
Mediawrite anunţă lansarea a trei 
proiecte de web publishing. 
Bucureşti - 30 mai - Începând cu sfârşitul lunii mai, la numai o lună de la înfiinţare, 
Mediawrite anunţă finalizarea a trei proiecte de conţinut web dedicate companiilor ce se 
află în căutarea soluţiilor de marketing online. Proiectele schiţate de echipa startup-ului 
sunt orientate către trei nişe importante din internetul românesc, domenii în care există, 
în mod evident, o lipsă de conţinut de calitate. 
     
Companiile sau departamentele de marketing aflate în lipsa unor strategii concrete cu privire la 
abordarea internetului şi a reţelelor sociale, pot găsi în cadrul unui proiect de acest gen toate 
elementele capabile să aducă un return important.  
     
Studiile recente realizate la nivel internaţional scot în evidenţă faptul că 60% dintre postările 
în reţelele sociale sunt link-uri către conţinut web. În aceste condiţii, importanţa conţinutului de 
calitate devine un aspect esential.   
     
Bugetele aferente sunt între 1500 şi 2500 euro fiecare (TVA inclus), cu mult sub bugetele 
alocate publicităţii online. Rezultatele estimate, în termeni de unici, sunt superioare rezultatelor 
aduse de achiziţia spaţiilor de publicitate din online. Există o serie de analize cu privire la 
eficienţa fiecărui proiect în parte. Platformele de web publishing aferente proiectelor sunt 
customizate pe baza cerinţelor clientului şi sunt predate fără costuri suplimentare. 
   
Proiectele oferă acces la un grup de utilizatori interesaţi de anumite subiecte. Mai mult, oferă 
posibilitatea companiilor de a accesa reţelele sociale cu un conţinut de calitate, apreciat de 
comunitate (pe site-uri precum Facebook şi Twitter). 
     
Am adoptat de ceva timp ideea calităţii conţinutului web. Înainte de ea, a existat doar pasiunea 
pentru writing. Experienţa de doi ani în acest domeniu ne-a învăţat cu privire la rezultatele 
conţinutului  web de calitate. Ducem aceste strategii de conţinut către companii, încercăm să 
câştigăm încrederea cu privire la aceste proiecte realizate de noi - declară Caraliu Samuel - 
manager de proiect la Mediawrite. 
 
 
 
Despre Mediawrite
Mediawrite este o societate comercială cu răspundere limitată (SRL), cu sediul în Bucureşti, 
în sectorul 2. Startup-ul a fost demarat de catre echipa proiectului www.webwriters.eu, după 
doi ani de activitate în zona de web content writing. Firma nou înfiinţată îşi propune să ofere 
servicii şi produse de conţinut web axate, în principal, pe scrierea de texte pentru internet 
(web content writing) şi web publishing: web content writing, social media writing, copywriting, 
articole, editoriale, jurnalism de brand, product reviews, blog writing (blogging), seo copywriting, 
traduceri sau writing (orice limbă), white papers, studii de caz, FAQ, tutoriale, marketing content 



web, poezie, proză, poveşti, etc.
 
Contact:
Caraliu Samuel - Manager Proiect
Telefon 0770.460.340
Email: mediawrite@webwriters.eu
Site web: www.webwriters.eu
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